

市蓝天工程指挥部检查市区及周边道路清扫保洁情况

平安大道等路段保洁不到位

□记者 王桂星 文/图

本报讯 针对市区及周边路段清扫保洁不到位的情况,市蓝天工程指挥部要求相关单位整改。那么整改情况如何?昨天下午,市蓝天工程指挥部进行了现场检查。

据介绍,8月26日,市蓝天工程指挥部对市区及周边道路清扫保洁情况进行了检查,发现新南环路东段(开源路以东)、平安大道东段道路扬尘严重。市蓝天工程指挥部发出通报,要求责任单位立即整改。昨天下午,市蓝天工程指挥部对市区及周边道路进行了复查。

昨天下午3点半左右,记者随同检查人员来到许南路与建设路交叉口,这里路面湿润,扬尘轻微,一辆洒水车正在洒水。

记者随同检查人员沿许南路向北检查,驱车驶过尚未完工的孟平铁路复线许南路立交桥后,路面变得干燥,灰尘、砂石和土渣颗粒明显增多,车辆驶过后尘土飞扬。记者在这里看到3辆未经覆盖的渣土车驶过。许南路与平安大道交叉口同样尘土飞扬,记者又看到3辆未经覆盖的渣土车驶过。

检查人员沿平安大道向西检查,在辛北村附近路段,只见路面灰尘较多,一些砂石和土渣颗粒遗撒在路面上,车辆驶过后扬尘严重。一辆车门印有“卫东区环境卫生管理局”字样的道路清扫车停在路边,见记者拍照,驾驶该车的师傅走过来告诉记者,根据上级要求,他每天上午7点半至11点半、下午2点半至6点对附近路段不间断进行清扫,但过往车辆砂石、土渣颗粒遗撒严重,清扫效果有限。

检查人员经平安大道转向北环路继续检查,途中,记者又先后见到3辆没有覆盖、密闭运输的渣土车。北环路扬尘相对较小,在北环路与一矿路交叉口,记者看到一辆洒水车正在洒水。

随后的检查中,记者在西环路、新南环路西段没有见到道路清扫车和洒水车,但这些路段的扬尘都不太明显。新南环路东段(新华路以东)道路扬尘则相对严重。

市蓝天工程指挥部有关负责人表示,针对检查情况,市蓝天工程指挥部将向道路清扫保洁不到位的责任单位发出督察通知,要求其限期整改,如仍整改不到位,将移交纪检监察机关追究有关部门和人员的责任。



一辆未经覆盖的渣土车驶过许南路卫东区段。这种现象在以前司空见惯,但现在和以后是行不通了。



车辆驶过许南路卫东区段,尘土飞扬。市蓝天工程指挥部要求该路段限期整改。

来电照登

市民刘女士昨日来电:市区培新街培新花园3号楼2单元楼后有一碎石厂,晚上噪声大,影响居民休息。

市民司女士昨日来电:市区曙光街西段新华区中心幼儿园对面有几根线缆落在地上,存在安全隐患。

热线回复

市区建设路东段建东小区通往87号楼的胡同内下水道堵塞,污水横流半个多月了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,堵塞下水道已疏通。反映人对本报表示感谢。

郟县多部门“金秋助学” 50多万元助力寒门学子

□记者 孙书贤

本报讯 “我今年能去上学,多亏残联对我的资助。”昨天上午,郟县龙山街道的牛鹏飞从郟县残联领导手中接过5000元助学金后,激动地说。

据了解,牛鹏飞自幼患小儿麻痹,肢体叁级残疾,以双拐代步。今年他被河南中医学院中医临床基础专业录取为学术型非定向硕士研究生。全家人高兴之余,高昂的学费又让他们犯了愁。郟县残联了解情况后,立即将他列为资助对象,为他发放了5000元助学金。

据悉,郟县民政局、县总工会、县残联、长桥镇、龙山街道等近期相继开展“金秋助学”活动,共有300多人得到2000元至5000元不等的资助,发放助学金50多万元。

市图书馆举行 抗战故事分享会

□记者 娄刚

本报讯 8月29日上午,由市图书馆举办的五色花少儿梦工厂系列活动——故事分享会第十期如期举行。本期以“铭记历史,缅怀先烈”为主题举办了一场纪念抗日战争胜利70周年的专题故事分享会,近百名孩子和家长们聚集在市图书馆新城区分馆参与分享和聆听。

活动开始后,来自市区某语言培训学校的艾老师将《小英雄雨来的故事》娓娓道来;“第二届经典诵读大赛”获奖选手马赛雷迪和李汶隆分别给大家带来了爱国故事《松花江上的小姑娘》和诗朗诵《少年强》,小朋友们被故事里百折不挠、誓死不屈的小姑娘所感动;雷蕾和程思源声情并茂地讲述了《抗日英雄小海娃》和《草原英雄小姐妹》的故事,博得了观众热烈的掌声;最后,宋黎明小朋友慷慨激昂地给大家朗诵了《中国少年说》。

据介绍,五色花少儿梦工厂系列活动由市图书馆、市少儿图书馆、市图书馆学会共同主办。每周六上午10点,主办方组织家长和小读者们开展不同形式的故事分享活动,为热爱故事、诵读、阅读的青少年读者打造一个包含故事分享、亲子阅读、绘本讲述、诗词朗诵、趣味游戏等多形式阅读的平台。热爱讲故事和诵读的少年儿童及家长都可以参加到这个活动中来。

今年前7个月

全市查处 盐业违法案件300余起

□记者 牛超

本报讯 记者日前从市盐业局获悉,今年1-7月,全市查处盐业违法案件300余起。据市盐业局相关负责人介绍,我市地处盐产区,担负着全省人民90%以上的食盐供应。今年1-7月,全市食盐销售10371吨。

该负责人称,今年前7个月,全市加大盐业稽查力度,针对节假日、春季、夏季食盐市场开展专项整治活动,并集中对鲁山、叶县、市区等地的盐业市场进行了拉网式检查,共查处盐业违法案件313起,没收违法盐产品37吨,端掉大型制假窝点1个。

公交学生优惠卡9月1日起开始年审

未经年审10月1日起将无法使用

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从市公交总公司获悉,9月1日至30日,该公司将对市区义务教育阶段在校学生所持公交学生优惠卡进行年审,请广大持卡学生或家长及时办理年审手续。未经年审的公交学生优惠卡10月1日起将无法使用。

据市公交总公司有关负责人介绍,该公

司公交学生优惠卡的发行对象为市区九年义务教育阶段在校学生,每年年审后方可继续使用。今年公交学生优惠卡的年审时间为9月1日-9月30日,具体年审时段为上午8时至下午6时,中午不休息,节假日正常上班。持卡学生或家长为公交学生优惠卡年审时,需携带公交学生优惠卡、身份证或户口簿原件(不需复印件),年满14周岁以上的学生所持公交学生优惠卡年审时还

需提供2015年上半年学校收费凭证。年审地点在市公交IC卡应用服务中心,该中心位于平顶山火车站北200米(中兴路南段路东5号院)。年审免费。

市区九年义务教育以外的学生所持公交学生优惠卡不再年审,持卡学生或家长可凭公交学生优惠卡、卡押金条,到市公交IC卡应用服务中心办理退卡手续,卡内余额可转至普通公交IC卡内。

追踪报道

宝丰自来水“最低消费”事件有结果

抄表员停岗反省 分管领导受到经济处罚

□记者 王民峰

本报讯 一个月一滴水都不用,也要交3吨水的钱。8月25日,宝丰县居民何先生向本报反映称,最近他突然发现自来水收费竟然实行“最低消费”,即使一年多不用水,每户每月也要交3吨水的钱。他认为这很不合理,希望物价部门能够关注(本报8月27日A6版报道)。

在接受本报记者采访时,宝丰县自来水公司热线、工程技术科、缴费网点工作人员均表示,该公司有规定,一个月即使一滴水不用,也按照“每月按最少3吨水收费”,超过这个用水量,则按计量收费。

此事经本报报道后,引起了宝丰县有关部门的重视。昨天上午,宝丰县自来水公司负责人朱经理表示,该县发改委派出

了调查小组督促自来水公司整改,公司已把错扣的水费补到了用户账户上,并向用户致歉,对抄表员进行通报批评、停岗反省,并进行了经济处罚。同时,涉事的公司收费营业室主任、分管副经理写出检查,也受到了经济处罚。

对于此次事件,该公司承诺,坚决杜绝此类事件发生,并进一步加强职工岗前培训。